



«День финансиста» как официальный государственный праздник еще очень молод, но для нашего профессионального сообщества он является одним из самых важных», — утверждает заместитель главы Администрации Лямбирского муниципального района по финансово-экономическим вопросам – начальник Финансового управления администрации района Н.Р. Ерзина. И она права. Финансы – основа, на которой строится благополучие общества. Предлагаем вниманию читателей статью Н.Р. Ерзиной, которую она подготовила в канун профессионального праздника.

«В настоящее время в финансовой системе района работают первоклассные специалисты – талантливые, добросовестные, компетентные. Их отличает способность принимать решения и брать на себя ответственность в любых ситуациях. Они решают сложные задачи, легко ориентируются в тонкостях бюджетного процесса, налогового и банковского законодательства.

Ситуация в экономике страны ставит перед нами новые вызовы. Масштаб и сложность этих проблем требуют нестандартных решений, использования всего накопленного опыта и знаний.

Сегодня консолидированный бюджет района превышает 571,0 млн. рублей, что в 4 раза больше, чем 10 лет назад. За последние 5 лет доходную часть бюджета увеличили больше, чем в полтора раза. И это сделано только благодаря высокому профессионализму людей, четко выполняющих свою главную задачу – обеспечение денежных потоков, которые являются кровеносными сосудами экономики любого субъекта.

Сейчас коллектив Финансового управления Администрации Лямбирского муниципального района состоит из двенадцати человек. Бюджетный отдел под руководством Алукаевой Клары Бясыровны обеспечивает ежегодное своевременное, качественное формирование и исполнение бюджета района. Заведующая отделом бюджетной политики Нагаева Дания Няимовна, главные специалисты отдела Кудрякова Ильвера Рафиковна и Власенко Татьяна Владимировна осуществляют работу по своевременному финансированию бюджетных учреждений района, оплате труда, коммунальным услугам и другим статьям расходов бюджета, контролю за исполнением расходов главных распорядителей бюджетных средств и бюджетов сельских поселений, исполнению бюджетного процесса и оказанию методической помощи финансистам сельских поселений.

Отдел бюджетного учета и отчетности (главный бухгалтер Эльвира Альбертовна Ипкаева) обеспечивает сдачу консолидированной отчетности района в Министерство финансов РМ. Главный специалист Романова Ольга Сергеевна является ответственным сотрудником по консолидации отчетности от 16-ти сельских поселений района.

В отделе анализа и планирования доходов заведующая отделом Байкова Галина Михайловна организует и осуществляет контроль за исполнением доходной части бюджета, следит за своевременным погашением задолженности налогоплательщиками.

В целом работа коллектива финансового управления совместно с другими структурными подразделениями Администрации района, муниципальными учреждениями и сельскими поселениями обеспечивает сбалансированность местного бюджета и консолидированного бюджета Лямбирского муниципального района.

В преддверии праздника хочется выразить благодарность главным бухгалтерам администраций Аксеновского, Александровского, Б-Елховского, Лямбирского, Первомайского, Скрыбинского, Тат-Тавлинского сельских поселений за многолетний и безупречный труд в финансовой системе района.

Нельзя не вспомнить сегодня ветеранов финансовой системы района – Кисилеву Е.М., Байбикову Н.И., Умярову Р.Н., Смакаеву Р.Н., Ерзину Р.А., Равилову Н.А. и многих других.

Совместно с Финансовым управлением тесно работает вновь созданное учреждение МКУ «Центр обслуживания муниципальных учреждений образования и культуры», где работают ответственные сотрудники Арикова В.К., Абузьярова Ю.Р., Гладилина Т.Ф., Мензуллина З.А..

От всей души поздравляю вас, уважаемые работники Финансового управления, ветераны финансовой службы с профессиональным праздником! Пусть бюджеты всех уровней будут постоянно наполненными на благо жителей района. Желаю здоровья и благополучия вам и вашим близким! Знаю по себе - у финансиста всегда напряженный рабочий график. Несмотря на это, пусть у вас всегда остается время на общение с теми, кто вам дорог».